

市委常委会召开扩大会议

韦韬主持并讲话 张晓峰宣布省委决定并讲话
张新伟讲话 范兆森讲话

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平) 12月11日,市委常委会召开扩大会议,宣布省委关于职务任免的决定。省委决定:范兆森同志任太原市委委员、常委、副书记,免去张新伟同志的太原市委副书记、常委、委员职务。省委常委、市委书记韦韬主持会议并讲话。省委组织部副部长、省委编办主任张晓峰宣布省委决定并讲话。张新伟、范兆森讲话。

张新伟表示,完全拥护、坚决服从省委决定。到太原工作四年多来,在省委、省政府的坚强领导下,在市委的团结带领下,和市政府一班人共同努力、一起奋斗,推动太原高质量发展不断取得了新的进步,衷心感谢组织的培养和信任,感谢广大干部职工的包容、支持和理解,真诚祝愿太原的明天更加美好。

范兆森表示,坚决拥护、完全服从省委决定。将旗帜鲜明讲政治,全力当好中央及省委、市委决策部署的执行人、落实派;担起应有的担当,坚决用硬肩膀担起“惟其光荣、惟其艰巨、惟其笃行”的硬担子;坚持以人民为中心,切实解决好事关群众切身利益的实际问题;始终做到以身作则、以上率下,严于律己、严负其责、严管所辖。

韦韬强调,这次职务任免,充分体现了省委对太原市领导班子建设的高度重视和对省城发展的关心期望,我们坚决拥护省委决定。当前,太原正处于建设国家区域中心城市夯基起势的关键时期,全市各级党组织和党员领导干部要深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,持续引

进学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,切实把思想和行动统一到省委决定上来,聚焦建设国家区域中心城市,锚定“六地”发展定位,着力推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化太原篇章,努力在全省高质量发展和现代化建设作出新的更大贡献。要提高站位、对党绝对忠诚。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党中央大政方针及省委决策部署在太原落地生根、开花结果。要聚焦转型、提升发展质效。进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放,加快构建“1233”重点产业链体系,积极培育壮大“晋创谷·太原”等科创平台,因地制宜发展新质生产力,全力推动经济实现质的有效提升和量的合理

增长。要践行宗旨、强化民生保障。持续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,不断加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,切实办好冬季供暖、供水供气、保供稳价、困难群体帮扶等民生实事,让幸福太原更加可感可及。要全面从严、优化政治生态。一体推进“三不腐”,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,常态化长效抓好党纪学习教育、整治群众身边不正之风和腐败问题、整治形式主义为基层减负,依纪依法激励容错,不断巩固拓展团结奋斗、干事创业的良好政治生态。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法院院长、市检察院检察长,相关副厅级以上领导干部,各县(市、区)党政主要负责同志参加。

韦韬在调研轨道交通1号线一期工程建设工作时强调

紧盯目标 统筹推进 确保如期 通车运营

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平) 12月10日,省委常委、市委书记韦韬在调研轨道交通1号线一期工程建设工作时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委、省政府部署要求,紧盯目标任务,强化统筹推进,确保如期通车运营。市委常委、秘书长裴耀军参加。

经过3个多月的不载客试运行,地铁1号线一期工程已进入开通运营前最后的准备阶段。韦韬首先来到下元站,听取工程进展、运营筹备等

工作汇报,察看装饰装修、设施配备完善情况,询问营运时间、行车间隔、票务服务等细节,登上车辆乘坐体验,沿途了解站点设置、车辆保障及联调联试情况,要求加强设备运行检测,提升网络通信覆盖质量,强化信息咨询、便民指引、助老助残助孕等服务保障,更好满足市民群众便捷、舒适、安全的出行需求。在太原南站站,韦韬实地察看高铁、地铁枢纽接驳规划和乘客换乘线路设计,了解路网连接、交通组织、安全巡检措施,要求强化标识引导,优化公共交通线路,确保城市交通与地铁运营无缝衔接、高效通达。(下转04版)



省委常委、市委书记韦韬在地铁控制中心调研。
梁琛 摄

韦韬在小店区接待信访群众时强调

全面落实“四下基层”制度 全力解决急难愁盼问题

武晓花参加

本报讯(记者 殷雪鸢 胡引平) 12月10日,省委常委、市委书记韦韬赴小店区现场接待信访群众,研究解决有关问题。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实“四下基层”制度,全力解决群众急难愁盼问题,持续提升群众的获得感和满意度。市委副书记、政法委书记武晓花,市委常委、秘书长裴耀军参加。

小店区小店街道康宁街社区现有居民5000余户、1.3万余人。在社区党群服务中心便民服务大厅,韦韬听取社区基本概况、治理体系等情况介绍,走进综治中心和“好”好语工作室,了解基层矛盾纠纷多元化解特别是人民调解员作用发挥情况,来到网格员之家察看专职网格员工作环境,向社区负责人询问工作中的重点难点问题。他指出,社区是社会治理的基本单元,也是化解矛盾纠纷的前沿阵地。要充分发挥党的政治优势、组织优势,建强基层阵地和专业队伍,强化

日常走访巡查,畅通民意反映渠道,完善警调对接、警网融合工作机制,努力做到矛盾源头化解、问题就地解决,持续夯实社会和谐根基。

随后,韦韬来到社区居民议事厅,面对面接待来访群众,详细询问有关情况,认真听取群众诉求,要求属地及有关部门对症下药,加强督办,妥善解决;同时举一反三、建章立制,以解决“一件事”带动办好“一类事”。韦韬强调,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,各级各部门要扛起政治责

任,树牢“群众工作无小事”意识,坚持和发展新时代“枫桥经验”,耐心细致倾听群众呼声诉求,全心全意为群众排忧解难。要认真贯彻落实《信访工作条例》,运用法治思维和法治方式,突出源头防治,推进积案攻坚,深化系统治理,不断提升信访工作质效。要完善信访工作领导体制,发挥信访工作联席会议作用,健全部门间沟通协调机制,持续加强信访干部队伍建设,常态化开展好领导干部接访下访工作,以扎实的工作成效取信于民。